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КАРПИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ 

С ПОЛНОМОЧИЯМИ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КАРПИНСК
РЕШЕНИЕ

	22 марта 2015 г.
	
	                           № 14/72


г. Карпинск

	О жалобе Артамоновой И.П. 

на нарушение условий проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий при подготовке 

и проведении досрочных выборов Главы городского округа Карпинск 

5 апреля 2015 года


	Заслушав информацию председателя Карпинской городской территориальной избирательной комиссии с полномочиями избирательной комиссии городского округа Карпинск (далее – территориальная избирательная комиссия) Черных Е.Н., а также рассмотрев материалы Рабочей группы по информационным спорам и иным вопросам информационного обеспечения по жалобе, поступившей в территориальную избирательную комиссию от зарегистрированного кандидата Артамовоной И.П., выдвинутой избирательным объединением региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость» в Свердловской области, которая жалуется на то, что органами местного самоуправления городского округа Карпинск не оказано содействие, а территориальная избирательная комиссия не обеспечила равные условия проведения мероприятий для зарегистрированных кандидатов на должность Главы городского округа Карпинск, т.е. лично Артамоновой Ирине Павловне.

Кандидат на должность Главы городского округа Карпинск Артамонова И.П. полагает, что не была проинформирована территориальной избирательной комиссией о факте предоставления помещения 4 марта 2015 года в МБОУ СОШ № 2 кандидату Клопову А.А., об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным кандидатам.

По существу жалобы Артамоновой И.П. территориальная избирательная комиссия отмечает следующее.

Постановлением Администрации городского округа Карпинск от 28.01.2015 г. № 81 «О порядке проведения предвыборных агитационных публичных мероприятий при подготовке и проведении досрочных выборов  Главы городского округа Карпинск 05 апреля 2015 г.» определены помещения для проведения агитационных публичных мероприятий кандидатами на указанных выборах (в числе помещений, которые могут быть представлены согласно данному постановлению, значится и помещение МБОУ СОШ № 2). Указанное постановление было опубликовано в муниципальной газете «Карпинский рабочий» и размещено на сайте Карпинской городской ТИК. 

Комиссией, в порядке реализации полномочий по подготовке к досрочным выборам Главы муниципального образования 05.04.2015, было принято решение об установлении времени для проведения агитационных публичных мероприятий в помещениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности в период подготовки и проведения этих выборов (решение от 20.01.2015 № 2/12). 

В соответствии с пунктом 3 статьи 68 Избирательного кодекса Свердловской области (далее – Кодекс) зарегистрированный кандидат на выборах Главы городского округа Карпинск А.А. Клопов обратился в МБОУ СОШ № 2 с просьбой предоставить ему помещения для проведения агитационного публичного мероприятия 4 марта 2015 г. 

Карпинская ГТИК после получения уведомления о факте представления помещения кандидату Клопову А.А. незамедлительно разместила содержащуюся в уведомлении информацию на официальном сайте комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Данные действия комиссии соответствуют положениям пункта 4-1 статьи 68 Кодекса, согласно которому избирательная комиссия, получившая уведомление о факте предоставления помещения зарегистрированному кандидату, обязана разместить содержащуюся в нем информацию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или иным способом довести ее до сведения других зарегистрированных кандидатов. Таким образом, Карпинская городская ТИК действовала в рамках закона, а И.П. Артамонова могла ознакомиться с размещенной информацией через официальный сайт комиссии. Более того, в уведомлении также были указаны календарные даты и время, когда любой другой зарегистрированный кандидат (в том числе, и И.П. Артамонова) вправе получить помещение для проведения своего агитационного публичного мероприятия.

Не может согласиться комиссия и с доводом заявителя о том, что органами местного самоуправления ГО Карпинск ей не было оказано содействия в представлении помещения для проведения агитационных публичных мероприятий, а Карпинская городская ТИК, со своей стороны, не обеспечила равенство кандидатов на текущих выборах при разрешении этого вопроса по следующим основаниям.

Из пояснений и.о. Главы ГО Карпинск В.А. Веккера и директора  МБОУ СОШ № 2 Л.Ф. Гаузер, имеющихся в распоряжении комиссии, следует, что по состоянию на 18.03.2015 года зарегистрированный кандидат на должность Главы ГО Карпинск И.П. Артамонова с просьбой о представлении ей помещения для проведения агитационного публичного мероприятия ни в Администрацию ГО Карпинск, ни в МБОУ СОШ № 2 не обращалась. Также 
до 18.03.2015 года включительно не поступало таких заявок в Карпинскую городскую ТИК.

Установить факт нарушения кандидатом А.А. Клоповым законодательства об интеллектуальной собственности, допущенного, по утверждению заявителя, при проведении публичного мероприятия 04.03.2015 года, при оценке доводов жалобы не представляется возможным, поскольку И.П. Артамоновой каких-либо доказательств, подтверждающих наличие возможных нарушений, не приводится. Утверждение заявителя о том, что А.А. Клопов, проводя публичное мероприятие в МБОУ СОШ № 2 «…агитировал присутствующих брать ипотечные ссуды и приобретать недвижимость в городе Карпинск…», само по себе не может свидетельствовать об имеющемся факте нарушения законодательства Российской Федерации об интеллектуальной собственности либо законодательства о выборах. Кроме того, в соответствии с пунктом 4 статьи 63 Кодекса кандидаты самостоятельно определяют содержание, формы и методы своей агитации.

Необходимо отметить, что кандидат А.А. Клопов также пояснил Карпинской ГТИК, что на агитационном мероприятии 04.03.2015 года до сведения присутствующих им была доведена программа Карпинского МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», предусматривающая, среди прочего, такие направления деятельности местного отделения, как «сохранение социально-экономической стабильности ГО Карпинск, продолжение реализации всех муниципальных целевых программ…» и т.д. О том, каким образом, по мнению местного отделения партии и А.А. Клопова лично, возможна реализация запланированных направлений деятельности отделения и сообщалось гражданам. Эта информация подтверждается также пояснениями директора  МБОУ СОШ № 2 Л.Ф. Гаузер.
В связи с вышеуказанными обстоятельствами, Карпинская городская ТИК полагает, что ни Карпинской городской ТИК, ни ее председателем Е.Н. Черных, ни зарегистрированным кандидатом А.А. Клоповым нарушений положений законодательства о выборах в рассматриваемом случае допущено не было.

С учетом изложенного, руководствуясь статьей 20 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 25, 26 Избирательного кодекса Свердловской области, Карпинская городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями избирательной комиссии городского округа Карпинск  р е ш и л а:
1. Признать, что в действиях кандидата А.А. Клопова, Карпинской городской ТИК, а также ее председателя Е.Н. Черных нарушений избирательного законодательства и прав заявителя не установлено. 

2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, кандидату Артамоновой И.П. и разместить на сайте территориальной избирательной комиссии.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Черных Е.Н.
Председатель

Карпинской городской территориальной избирательной комиссии с полномочиями избирательной комиссии городского округа Карпинск

________________

Е.Н.Черных

Секретарь

Карпинской городской территориальной избирательной комиссии с полномочиями избирательной комиссии городского округа Карпинск

________________

А.П.Колпакова
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